



未婚妈妈带儿嫁人,离婚后抚养费谁负?法院审理认为——

继父不愿养继子,不能勉强

本报4月23日讯(记者 化玉军 通讯员 崔荣涛 王晓飞) 莒县妇女王某未婚生育一男孩,带着儿子与李某结婚后因感情破裂又离婚。王某向法院提起诉讼,要求李某支付孩子的抚养费。莒县法院近期判决,李某不必承担抚养费。

原告王某于1999年年底与他人未婚生一男孩王小某。后来经人介绍,王某与李某于2003年5月登记结婚。婚后,男孩王小某由王某与李某共同抚养教育。

2009年1月王某与李某发生争吵后,王某带男孩王小某回家生活,与被告李某分居,后来她又向莒县法院起诉,要求与李某离婚,同时要求李某支付相应的子女抚养费。

法院经审理后,认定夫妻感情破裂,准许离婚。

对于王某要求李某支付子女抚养费的问题,莒县法院审理认为,本案中原告王某与被告李某结婚后,男孩王小某与李某形成拟制血亲关系,即形成了拟制血亲的继父子关系。

但法院同时认为,继父母与继子女是基于姻亲关系而产生的一种事实上的抚养关系,王某与李某离婚后,本着血缘关系第一位的原则,继父母不愿继续抚养继子女的,不能勉强。

最终,莒县法院判决,王某与李某婚姻关系解除,王小某由王某抚养,而且王小某与李某的拟制血亲关系也已解除,李某不应承担王小某的抚养费,莒县法院遂判决驳回了王某要求李某支付子女抚养费的请求。



“大娘,请您摘下耳环来。”23日上午9点多,东安吉庄村委办公室里,民警小罗正耐心地给老人徐家秀拍证件照。连日来,昭阳路派出所户籍室的民警多次上门为行动不便的老人办理二代身份证。“办好身份证还给送来,太方便了!”徐家秀高兴地说。一上午,民警为东安吉庄20余名老人采集了证件照。

本报见习记者 吴江 摄影报道

酒后寻衅滋事 一男子被拘十日

本报4月23日讯(见习记者 刘永胜 通讯员 安仲三) 出租车司机高先生(化名)21日晚直接开车到了日照路派出所。原来,他拉的一名乘客喝醉了酒,给了钱后却不下车,还辱骂高先生。日照路派出所经过询问调查,丁某被行政拘留10天。

21日晚上10点30分左右,高先生驾驶出租车经过日照路与西海路交汇处的时候,丁某招手打车,到达目的地之后,丁某给了车钱,却不下车,并开始辱骂高先生。

“我知道他喝了酒,也就没和他吵。”高先生说,随后高先生就按照丁某的要求,沿着日照路走。

在经过日照路派出所的时候,丁某突然要求高先生将车开进派出所,

高先生也想摆脱他,就将车开到了日照路派出所内。谁知道丁某下车之后,仍然不断辱骂高先生。丁某被劝进值班室的时候,高先生想开车离开,丁某却依旧不依不饶,突然从屋里跑出来,打开出租车副驾驶的门,又开始辱骂高先生,而且踹了高先生一脚。

“我没想到在派出所内,他还这么猖狂。”高先生说。

值班民警告诉记者,丁某当时处于醉酒状态,等到他清醒了些,民警才开始对他进行询问。最终,丁某因醉酒寻衅滋事,无故殴打他人,被东港公安分局行政拘留十天。

日照路派出所民警提醒市民,饮酒要适度,更不要喝醉。

伪造驾照还贿赂交警 这伙计净耍小聪明

本报4月23日讯(记者 徐艳 通讯员 卢绪言) 董某未取得驾驶资格,就转借朋友驾驶证,并将驾驶证上的照片换成自己的。19日中午,途经陵阳路段被民警查获,董某竟然想塞钱了事,最终却被罚款2000元拘留15天。

4月19日中午,莒县交警大队陵阳中队民警巡逻时,对一辆菏泽牌照重型仓栅式货车进行例行检查。

“货车上共有两个人,我们要求驾驶人出示证件时,驾驶员显得有点慌张,在我们一再要求下,驾驶人不但未出示任何证件,反而从兜里拿出几百元钱向民警手中塞。”4月23日,执勤民警告诉记者。

民警见状,严厉该驾驶员的行为并责令其立即出示证件。

民警看到,该驾驶员提供的驾驶证上的姓名是“谢某”,但民警核实后发现,驾驶证上的照片跟“谢某”根本不是同一个人。

民警经过对比身份证,发现驾驶员原来叫董某,其提供的驾驶证除了照片是他本人,其他的信息全都不对。

原来,董某没有驾驶证,为了和弟弟一起跑长途运输,董某便将朋友的驾驶证借来,换上了自己的照片。

根据相关规定,民警将车辆扣留,以伪造证件对其罚款2000元拘留15日。

Audi Top Service 奥迪·悦服务



隔绝粉尘之扰? 您的爱车同样需要
奥迪春季服务活动, 细致呵护让清新时刻相随

Audi Top Service 奥迪·悦服务

当您陶醉于春日美景之时,是否也在为春天的粉尘问题感到困扰? 2012年4月21日-5月13日,奥迪春季服务活动如约启动。届时您不仅尊享空调系统和全车电脑的免费检测,还将获赠《春季服务活动关爱手册》一份,预约即有精美好礼相送,在此恭迎在临当地一汽·大众奥迪特许经销商处,畅享清新呵护。

www.audi.cn



注:本次活动所有解释权归一汽·大众汽车有限公司所有。

一汽·大众汽车有限公司 中国·长春

日照市晟祥汽车销售服务有限公司
日照经济开发区汽车商贸城南昌路东

服务电话: 0633-8620000
销售电话: 0633-8610000

